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INTERPELACJA

Na podstawie art.24, ust.3 i 4 ustawy o samorządzie gminnym składam interpelację dotyczącą braku 
likwidacji śliskości zimy.

Zgodnie z informacją na stronie internetowej Gminy Ożarowice „Akcja zima 2023/2026’':
„Zimowe utrzymanie dróg gminnych odbywa się w ramach III standardu t.j.: jezdnia odśnieżona na 
całej szerokości, a śliskość zimowa likwidowana na: skrzyżowaniach z drogami publicznymi o 
nawierzchni utwardzonej, skrzyżowaniach z liniami kolejowymi, odcinkach o pochyleniu powyżej 
4%, przystankach autobusowych , innych miejscach ustalonych przez zarząd drogi.”
Stwierdzam, że drogi gminne przed 10 stycznia 2026 były bardzo śliskie, skrzyżowania ulic:

Z Jagodowa-Sosnowa-Topolowa
Z Jagodowa-Brzozowa
Z Brzozowa-Podłączna

w ogóle nie były posypywane w celu likwidacji śliskości zimowej. Śliskość zimowa nie była też 
zlikwidowana w obrębie przystanków autobusowych na ulicy Podłącznej.

W dniu 08.01.2026 r. rozmawiałam w Urzędzie Gminy z koordynatorem
w sprawie powyższych ulic - otrzymałam odpowiedź, że Radni przeznaczają za mało 

pieniędzy na „Akcję zima”.
W dniu 10.01.2026 r. osobiście rozmawiałam z wykonawcą (który posypywał w tym dniu w 
godzinach rannych Plac BIOK- raczej to nie skrzyżowanie) prosząc, aby posypał ulicę Podłączną, 
Brzozową, Jagodową i Sosnową. Uzyskałam informację, że nie ma takiego zlecenia mam dzwonić 
do koordynatora, gdy dostanie zlecenie to wykona.
W dniu 11.01.2026 r. z uwagi na duże opady śniegu i prośby mieszkańców Ożarowic, próbowałam 
skontaktować się z Panem Andrzejem Frączkiem na podany na stronie internetowej telefon 
komórkowy, lecz Pan Frączek nie odbierał telefonu (wysłałam sms).

Moje pytania :
Z kto koordynuje Akcję Zima” w trakcie weekendu i świąt,
Z dlaczego zgłaszając potrzebę interwencji Panu Frączkowi, zostałam odesłana do 

koordynatora, a w sobotę, niedzielę i święta nie ma możliwości kontaktu z wyznaczonym 
urzędnikiem Gminy,

Z wobec stwierdzenia powyższych zaniedbań w zakresie prawidłowego utrzymania 
nawierzchni dróg w okresie zimowym proszę o szczegółowe informacje na temat zadań 
koordynatora i wykonawcy „Akcji Zima” ?

Z poważaniem

Ożarowice 12.01.2026 r.


